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ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  
ΤΟΥ ΜΠΟΤΟ Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ  
ΤΟΥ ΙΝΓΚΑΣΟΝ 

ΓΙΑΤΙ Η -ΑΙΦΝΙΔΙΑ- ΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ 
ΣΤΟ ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ 
ΕΥΕΡΓΕΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΘΥΜΑ (ΚΊ ΑΥΤΟ) ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ 
ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΟ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ ΜΕΤΑ  

ΤΗΝ ΠΛΗΘΩΡΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΩΝ ΣΤΟΥΣ «ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ»

O KAΡΥΠΙΔΗΣ ΕΙΧΕ... 
ΡΕΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
Ν. ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ: Ρίσκο ο Γιόβιτς αλλά...

Ο ΓΥΡΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ 
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ

ΑΝΑΒΊΩΝΕΊ!
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Η πρόσληψη του Ζοσέ Μπότο σίγουρα αποτε-
λεί μήνυμα του Ιβάν Σαββίδη πως έχει στόχο 
να ενισχύσει την ομάδα του ΠΑΟΚ και να βελ-
τιώσει το ρόστερ του. Άλλωστε και ο Πορτογά-
λος θα έχει πάρει τις διαβεβαιώσεις, ότι θα πα-
ραλάβει όλα τα εργαλεία που χρειάζεται, ώστε 
να δημιουργήσει ένα δυνατό ρόστερ. Ο Μπότο 
έχει φτιάξει ένα πολύ καλό όνομα και ένα πολύ 
δυνατό βιογραφικό και σίγουρα δεν θα θέλει να 
ρισκάρει, αναλαμβάνοντας μία ομάδα χωρίς 
να έχει πάρει εγγυήσεις ότι θα έχει τα χρήμα-
τα, για να αποκτήσει τους ποδοσφαιριστές που 
θα χρειαστεί, ώστε να δημιουργήσει μία δυνα-
τή ομάδα που θα φέρει τίτλους. Έτσι λοιπόν εί-
ναι λογικό να περιμένει ο κόσμος πιο δυνατές 
μεταγραφές σε σχέση με αυτές που έγιναν το 
καλοκαίρι. Παρόλα αυτά, το πιο σημαντικό για 
να καταφέρει ο ΠΑΟΚ να πετύχει, όχι μόνο στις 
επιλογές που θα κάνει τώρα αλλά και σε μία πο-
ρεία χρόνων με τον Μπότο στη θέση του Αθλη-
τικού Διευθυντή, θα πρέπει να αφήσει το νέο 
στέλεχος του να σχεδιάσει ένα πλάνο για το 
πώς θα δημιουργήσει τις βάσεις για μία ομάδα 
που θα μπορεί να πρωταγωνιστήσει για αρκε-
τά χρόνια έχοντας βαθιές ρίζες και πάντα με πο-
δοσφαιρική λογική. Το θέμα είναι πως ο Μπότο 
θα ζητήσει αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας του 
αγωνιστικού τμήματος και στη γενικότερη φιλο-
σοφίας της ομάδας. Θα είναι ο ΠΑΟΚ έτοιμος να 
το δεχτεί;

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΙΤΣΗΣ

Ο Άρης έκλεισε ιδανικά το 2021 με τη νίκη επί του 
Ιωνικού και την πρόκριση επί του ΟΦΗ, όμως 
μπαίνοντας στο νέο έτος παίζει ένα ματς που μπο-
ρεί να του καθορίσει ολόκληρο το υπόλοιπο της 
σεζόν. Και φυσικά αναφέρομαι στο ντέρμπι με τον 
Παναθηναϊκό. Όσο παραμένει αυτό το άδικο -6, εν-
δεχόμενη απώλεια βαθμών στη Λεωφόρο (ειδικά 
ήττα) είναι πιθανό να κοστίσει ακριβά στην ομά-
δα του Μάντζιου, περισσότερο στον ψυχολογικό 
τομέα. Ο καλός Άρης των εκτός έδρας ματς όμως 
μπορεί κάλλιστα να πετύχει το «διπλό», που αν έρ-
θει θα αλλάξει τις ισορροπίες στη μάχη της 4άδας. 
Αναφορικά με το Κύπελλο δεν χρειάζονται υπέρ-
μετροι πανηγυρισμοί για την κλήρωση. Άλλωστε 
όσο υπάρχει Ολυμπιακός στη διοργάνωση το φα-
βορί για την κατάκτηση του συγκεκριμένου τίτ-
λου είναι ξεκάθαρο. Από εκεί και πέρα Λαμία (πρώ-
τα) και Παναθηναϊκός (μετά λογικά) αποτελούν μια 
βατή κλήρωση, όμως θα είναι μεγάλη «παγίδα» αν 
πιστέψει κανείς ότι οι «κίτρινοι» εύκολα ή δύσκο-
λα θα προκριθούν σίγουρα από τις δύο αυτές «μά-
χες». Τέλος σημαντικό ρόλο στην επίτευξη των 
παραπάνω στόχων θα παίξει το αν ο «Θεός του 
πολέμου» κάνει 2-3 εύστοχες κινήσεις τον Ιανουά-
ριο. Προς αυτή την κατεύθυνση προσανατολίζεται 
η διοίκηση ώστε να έρθουν παίκτες που θα προ-
σφέρουν αυτά που λείπουν και μάλιστα όσο το δυ-
νατόν πιο γρήγορα.

ΤΟ ΜΑΤΣ ΤΗΣ... ΧΡΟΝΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΗ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΤΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΙ Ο ΜΠΟΤΟ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Ο ΠΑΟΚ

Αποψη
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Ο Κένι Λαλά έχει βρει τον εαυτό του. Στον Ολυ-
μπιακό είναι απόλυτα ικανοποιημένοι από τις 
επιδόσεις του. Ένα άγχος με το πόσο σταθερή 
θα παραμείνει η απόδοσή του το έχουν στου Ρέ-
ντη, αλλά μέχρι εκεί. Δεν τον περίμεναν τόσο και-
ρό για να τον αδειάσουν τώρα που πατάει καλά.  
Το θέμα είναι όμως πως κοιτάζουν γενικώς και 
το αύριο. Ο Θανάσης Ανδρούτσος εξετάζει επί-
σης τις επιλογές του, θέλοντας να πάει σε μια 
ομάδα που θα έχει περισσότερο χρόνο συμ-
μετοχής. 
Στην ομάδα του Πειραιά ζυγίζουν όλες 
τις επιλογές τους. Μπορεί μία από αυ-
τές να είναι ο Ομάρ Ελαμπντελαουί;  
Το ότι ο Ολυμπιακός είναι σε ανοικτή γραμμή 
με τον Νορβηγό μπακ, είναι. Ανθρώπινα εξάλ-
λου είναι απολύτως λογικό μετά την περιπέ-
τεια υγείας του και τη σοβαρή ζημιά που υπέ-
στη στο μάτι του. Ο Ομάρ κάνει αγώνα δρόμου 
για να επιστρέψει και να αγωνιστεί ξανά μέσα 
στη σεζόν. Συνεχώς μιλάει με τον άλλοτε αρ-
χηγό του ο Ολυμπιακός και είναι αλήθεια πως 
έχουν πει και μια κουβέντα παραπάνω. Καμιά 
πλευρά, ποτέ της, δεν έκρυψε πως θεωρεί ο 
ένας τον άλλον οικογένεια. Σε αυτή του Ολυ-
μπιακού άνηκε και ανήκει ανέκαθεν ο Ομάρ.  
Ποια είναι τα δεδομένα όμως; Έχει ένα τερά-
στιο συμβόλαιο με τη Γαλατά και μέχρι τέλος 
του έτους θα μείνει σίγουρα εκεί. Το καλοκαίρι 
θα έχει μόλις ένα χρόνο ακόμα στη συμφωνία 
του, ο ίδιος έχει αναθεωρήσει πολύ πλέον σε 
ό,τι αφορά τη ζωή του και την καθημερινότητά 
του, ο Ολυμπιακός θα ήθελε τον Ομάρ να πλαι-
σιώσει τον Λαλά, αλλά θα τον ήθελε και για την 
επόμενη μέρα του στη λειτουργία του συλλό-
γου του. Ας το κρατήσουμε, είναι σενάριο που 
μπορεί εύκολα να πάρει σάρκα και οστά. 

Agent Greek

Ο ΑΡΗΣ ΘΕΛΕΙ ΤΟΝ ΤΖΕΓΚΟ, 
ΑΛΛΑ…

Καλός, αλλά  
τα 300 είναι πολλά!
Γεγονός είναι πως έχει γίνει σίριαλ 
η ανανέωση με τον Μπερτόγλιο και 
το πράγμα δεν βλέπω να προχω-
ράει. Σε καμία περίπτωση. Έχουμε 
ακόμα δρόμο γι αυτό όμως. Υπάρ-
χουν πολλά θέματα στον Άρη, ει-
δικά στις επεκτάσεις συμβολαίων. 
Και ο Τζέιμς Τζέγκο στη λίστα των 
ποδοσφαιριστών που θέλει να ανα-
νεώσει ο Άρης. Ο Αυστραλός μέ-
σος έχει ήδη δεχθεί κρούση από 
την ομάδα. Έχει μιλήσει με τον Θό-
δωρο Καρυπίδη, αλλά όπως και 
με τον Μπερτόγλιο, το νούμερο 
που ακούστηκε δεν κουβεντιάζε-
ται. Πάνω από 300 χιλιάρικα ζήτησε 
ο Τζέγκο για να βάλει τη τζίφρα του 
σε νέο συμβόλαιο. «Θα τα ξαναπού-
με» ήταν η απάντηση του «Κάρυ» 
που ήδη ψάχνει 6άρι για το καλο-
καίρι. Αν δεν βάλει νερό στο κρασί 
του ο Αυστραλός ο Άρης θα πάει 
παρακάτω. Όπως και στην περί-
πτωση του Αργεντινού φυσικά…

ΘΕΩΡΕΙ ΤΟΝ ΚΡΙΣΤΙΝΣΟΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟ

Το ξέκοψε ο Πέδρο Μαρτίνς
Όποτε χρειάζεται είναι εκεί. Σοβαρός, επαγγελματί-
ας στις προπονήσεις και συνολικά με τη συμπεριφο-
ρά του και ο Πέδρο Μαρτίνς τα συνυπολογίζει όλα. 
Γι’ αυτό και ξεκόβει τις συζητήσεις για την παραχώ-
ρηση του Έγκμουντουρ Κρίστινσον. Πιο πρόσφατο 
παράδειγμα το ενδιαφέρον της ΑΕΛ. Μία που έκα-
ναν κρούση οι Κύπριοι, μία που έφαγαν «άκυρο».
Εδώ που τα λέμε δεν ήταν και οι μοναδικοί. Απ’ ό,τι 
μαθαίνω υπήρχαν το καλοκαίρι και εξακολουθούν να 
υπάρχουν τώρα ομάδες που έχουν εκδηλώσει ενδι-
αφέρον. Ο Ολυμπιακός, όμως, δεν είναι ζεστός κυρί-
ως γιατί ο προπονητής τον θεωρεί αναγκαίο. Έρχε-
ται ένας ολόκληρός μήνας. Μεταγραφικά μπορεί να 
συμβεί το οτιδήποτε. Ωστόσο, ο κόουτς έχει ενημε-
ρώσει πως για τον ρόλο του τον θεωρεί σημαντικό.
Όσο για τον Σάββα Παντελίδη, μάλλον ο τερματοφύ-
λακας που θα πάρει θα είναι εκτός συνόρων, αλλά 
με ελληνικό παρελθόν. Κατά τα άλλα ψάχνεται αρ-
κετά στα μέρη μας, αλλά αυτοί που έως τώρα έχουν 
κοπεί από τις ομάδες τους, μάλλον δεν τον συγκι-
νούν ιδιαίτερα.

➠

➠

➠

ΟΜΑΡ,  
ΤΙ ΚΑΝΕΙΣ;
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΗ 
ΓΡΑΜΜΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΛΑΜΠΝΤΕΛΑΟΥΙ  
ΜΕ ΤΟ ΣΕΝΑΡΙΟ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΥΝΔΕΣΗΣ  
ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΑΠΟ ΣΟΥΗΔΙΑ

Εβδομάδα Τσόλακ στον ΠΑΟΚ
Δεν μπορεί να περιμένει άλλο η υπόθεση του Αντόνιο Τσόλακ. Ο δα-
νεισμός από τον ΠΑΟΚ στη Μάλμε ολοκληρώνεται. Ο Δικέφαλος του 
Βορρά έδωσε λίγο χρόνο στη σουηδική ομάδα, διότι μόλις ολοκλη-
ρώθηκε το πρωτάθλημα. Η Μάλμε το κατέκτησε, αλλά προχώρησε σε 
αλλαγή στην τεχνική της ηγεσία. Ο Δανός Γιον Νταλ Τόμασον αποχώ-
ρησε μετά από μια άκρως πετυχημένη πορεία και στη θέση του ήρθε 
ο Αντρέας Γκέοργκσον. Είχε θητεύσει και στην Αρσεναλ, ως τεχνικός 
στημένων φάσεων. Μία από τις πρώτες του κουβέντες ήταν ο Τσόλακ, 
τον οποίο θέλει πάση θυσία. Η ρήτρα αγοράς του είναι στα τρία εκατ. 
ευρώ. Ο ΠΑΟΚ πριν την έλευση του Ζοσέ Μπότο ήταν διατεθειμένος 
να συμφωνήσει και στα 2,5 εκατ. ευρώ. Πλέον ο νέος τεχνικός διευθυ-
ντής θα αποφασίσει τα επόμενα βήματα. Η πώληση μοιάζει πάντως 
το πιθανότερο σενάριο, με τη χρυσή τομή να μην είναι μακριά. 

➠
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ΟΛΑ ΣΤΟ... ΦΩΣ

Αυτές τις μέρες, ο Ματέους Βι-
τάλ εκμεταλλεύτηκε την άδεια των 
Χριστουγέννων και πήρε την οι-
κογένεια του για να πάνε όλοι μαζί 
στο Παρίσι. Μήπως η Πόλη του 
Φωτός τον βοηθήσει να βρει ξανά 
το... φως του, μεταφορικά και πο-
δοσφαιρικά ομιλώντας; Αλήθεια 
είναι πως κάτι πρέπει να αλλά-
ξει με τον Βραζιλιάνο. Όσο εντυ-
πωσιακά ξεκίνησε την πορεία του 
με τη φανέλα του Παναθηναϊκού, 
τόσο απογοήτευσε στη συνέχεια. 
Μπήκε ψηλά ο πήχης των προσ-
δοκιών; Ναι. Αλλά μόνο και μόνο 
επειδή έδειξε ότι μπορεί. Δεν είναι 
κακό αυτό. Ίσα ίσα. Σίγουρα έχει 
δικαιολογίες για την πτώση στην 
απόδοσή του. Είναι η πρώτη του 
φορά στην Ευρώπη, πρέπει να 
συνηθίσει κάτι εντελώς διαφο-
ρετικό, σε επίπεδο ποδοσφαιρι-
κό και κοινωνικό. Επίσης, το έχει 
πάει πρακτικά χωρίς ξεκούραση 
όλο το 2021, κοντά στα 50 είναι 
συνολικά τα παιχνίδια του συνυ-
πολογίζοντας αυτά που είχε παί-
ξει προηγουμένως, στην πατρίδα 
του. Στο δεύτερο μισό της σεζόν, 
καλείται να απελευθερωθεί. Με 
έξτρα κίνητρο επί προσωπικού 
ότι το μέλλον του είναι ασαφές 
και άρα πρέπει να τα δώσει όλα. 
Στο «τριφύλλι» παίζει δανεικός. 
Η οψιόν αγοράς που μπήκε ήταν 
4 εκατ. ευρώ. Ποσό που σε καμία 
περίπτωση δεν πρόκειται να δώ-
σει ο Παναθηναϊκός. Ποσό επί-
σης που η Κορίνθιανς ξέρει πως 
δεν θα πάρει. Η διαπραγμάτευση 
θα γίνει με τη γνώση όλων των 
εμπλεκομένων πλευρών ότι αν 
υπάρξει deal θα είναι αρκετά πιο 
κάτω χρηματικά, στα μισά λεφτά 
στην καλύτερη. Στο μεσοδιάστη-
μα, ο παίκτης θα πρέπει να δείξει 
πως αξίζει να γίνει η υπέρβαση 
για χατίρι του. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
πάντως, πιστεύει πως αυτό είναι 
απλά θέμα χρόνου και περιμένει 

πολλά από τον Βιτάλ. 

Προπόνηση χωρίς απρόοπτα 
Με πρωινή προπόνηση στο «Γ. Καλαφάτης» 
συνεχίστηκε χθες η προετοιμασία του Πανα-
θηναϊκού για τον αγώνα με τον Άρη την επό-
μενη Τετάρτη. Το πρόγραμμα περιελάμβανε 
προθέρμανση, rondo και παιχνίδι τεσσάρων 
ομάδων σε περιορισμένο χώρο. Ατομικό ακο-
λούθησαν οι Δημήτρης Κουρμπέλης, Γενί Εν-
γκμπακοτό, Γιασίν Αγιούμπ και Ούφε Μπεκ.

ΟΙ ΣΚΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΙΤΑΛ ΚΑΙ Η ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΙΣΟ ΤΗΣ ΣΕΖΟΝ 
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Γεμάτο το απουσιολόγιο 
Μετ’ εμποδίων συνεχίζεται η προετοιμασία του ΠΑΟΚ για 
την επανέναρξη των αγωνιστικών υποχρεώσεων. Τα προ-
βλήματα είναι πολλά εν όψει Παναιτωλικού. Ο Ραζβάν Λου-
τσέσκου ξέρει ήδη πως δεν μπορεί να υπολογίζει γι’ αυτό 
το ματς στους τιμωρημένους Αντρίγια Ζίβκοβιτς, Τσούμπα 
Άκπομ καθώς και στους τραυματίες Ομάρ Ελ Καντουρί, Λού-
κας Τέιλορ και Νέλσον Ολιβέιρα. Στη λίστα προστίθενται και 
τα τέσσερα κρούσματα κορονοϊού. Στη χθεσινή προπόνη-
ση, ο Ρουμάνος κόουτς έδωσε έμφαση σε τακτική και 
φυσική κατάσταση.

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ
Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΙΝΓΚΑΣΟΝ ΕΙΝΑΙ 
ΣΗΜΕΙΩΜΕΝΗ ΜΕ ΜΕΓΑΛΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗ ΛΙΣΤΑ ΤΩΝ ΑΜΕΣΩΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΖΟΣΕ ΜΠΟΤΟ 

Είναι λογικό όταν υπάρχει «νέο 
αφεντικό στην πόλη», όπως αυ-
τήν την εποχή ο Ζοσέ Μπότο στον 
ΠΑΟΚ, η αυθόρμητη αντίδραση να 
είναι ένα «για να δούμε τι παίκτες 
θα φέρει». Όμως εξίσου σημαντικό 
στοιχείο είναι και το πώς ο 55χρο-
νος Πορτογάλος θα αξιολογήσει το 
υπάρχον ρόστερ. Ποιους θα κρα-
τήσει, ποιους θα διώξει, ποιους θα 
«ανεβάσει» και πάει λέγοντας. Μία 
περίπτωση που επείγει να βρει 
αίσια κατάληξη είναι αυτή του Ίν-
γκι Ίνγκασον. Το συμβόλαιο του 
Ισλανδού στόπερ με τον Δικέφα-
λο του βορρά ολοκληρώνεται το 
προσεχές καλοκαίρι. Γίνονται συ-
ζητήσεις για ανανέωση. Καθυ-
στέρησαν να αρχίσουν λόγω του 
μεγάλου διαστήματος που ο ποδο-
σφαιριστής ήταν εκτός λόγω τραυ-
ματισμού, αποφασίστηκε τότε από 
κοινού με τον μάνατζερ του παί-
κτη να περιμένουν. Δεν έχει πα-
ρατηρηθεί κάτι αρνητικό ως τώρα. 
Αλλά ούτε ακόμα υπάρχει οριστι-
κή συμφωνία. Κάτι που δίνει το δι-
καίωμα σε άλλους ενδιαφερόμε-
νους, όπως στην Τραμπζοσνπόρ 
(χωρίς να είναι η μόνη, κάθε άλλο), 
να εκμεταλλευτούν την αναμπου-
μπούλα προκειμένου να κάνουν 
δικό τους έναν ποιοτικότατο αμυ-
ντικό. Προσπαθώντας να τον κα-
παρώσουν από τώρα για το ερχό-
μενο καλοκαίρι χωρίς να δώσουν 
ευρώ στον ΠΑΟΚ.  Σενάριο βέβαια 
που οι «ασπρόμαυροι» δεν θέλουν 
ούτε να σκέφτονται. Αρχικά, επει-
δή ο Ίνγκασον είναι ο ηγέτης της 
άμυνας της ομάδας. Και εν συνε-
χεία καθότι έδωσαν αρκετά χρή-
ματα (κοντά στα 4 εκατ. ευρώ) για 
να τον πάρουν από τη Ροστόφ και 
θα ήταν κακό management να μην 
λάβουν τίποτα πίσω αν τελικά γί-
νει πράξη το κακό σενάριο της φυ-
γής. Ο Ζοσέ Μπότο σίγουρα ση-
μείωσε με μεγάλα γράμματα αυτήν 
την υπόθεση στη λίστα αυτών που 
έχουν προτεραιότητα να διευθε-
τηθούν, με το που ανέλαβε τα κα-
θήκοντά του ως αθλητικός διευθυ-
ντής. 

ΠAO
K
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Η Θύρα 7 κατά των μέτρων  
για τα γήπεδα 
Με ανακοίνωσή της, η Θύρα 7 ενημέρωσε πως όσο 
διαρκέσουν τα μέτρα της Κυβέρνησης για τα γή-
πεδα, το πέταλο (θύρες 3-4-5-6-7) θα παραμείνει 
κλειστό, ενώ πρόκειται να γίνει και πορεία δι-

αμαρτυρίας, στις 9 Ιανουαρίου.

ΓΙΑ ΤΟ 
RESTART
Ο ΧΕΝΡΙ ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ 
ΚΛΗΘΗΚΕ ΕΣΠΕΥΣΜΕΝΑ ΣΤΟ 
ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ, ΑΛΛΑ ΙΣΩΣ 
ΑΥΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΚΟ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Τελικά ο Ολυμπιακός θα έχει πέντε 
απώλειες εξαιτίας του Κόπα Αφρικα. 
Μετά τους Αγκιμπού Καμαρά (Γουϊ-
νέα),Πιέρ Κούντε (Καμερούν), Παπέ 
Αμπού Σισέ (Σενεγάλη), Γκάρι Ροντρί-
γκες (Πράσινο Ακρωτήριο) ήταν η σει-
ρά του Χένρι Ονιεκούρου να λάβει προ-
σκλητήριο. Προέκυψαν τραυματισμοί 
στην εθνική Νιγηρίας, με αποτέλεσμα 
να κληθεί εσπευσμένα. Κάτι που πλη-
ροφορήθηκε στην Κωνσταντινούπο-
λη, ενώ βρισκόταν εκεί για διακοπές. 
Εκ πρώτης όψεως, φαίνεται για μια 
κακή εξέλιξη για τους Πειραιώτες. Στε-
ρούνται μια μεσοεπιθετική λύση σε μια 
φορτωμένη περίοδο αγώνων. Επίσης 
και σύμφωνα με τον αρχικό προγραμ-
ματισμό, ο Πέδρο Μαρτίνς αναμενόταν 
να δώσει στον 24χρονο εξτρέμ περισ-
σότερες ευκαιρίες το αμέσως επόμε-
νο διάστημα. Μία νέα ευκαιρία θα έλε-
γε κανείς, καθώς δεν είναι δα μυστικό 
πως ως τώρα ο Ονιεκούρου έχει απο-
γοητεύσει με τις εμφανίσεις του. Κι αν 
όμως το Κόπα Άφρικα αποτελέσει το 
όχημα για να αλλάξει η πορεία που 
έχουν πάρει τα πράγματα; Ενδεχομέ-
νως ένα break από την καθημερινότη-
τα στο Ρέντη να αποδειχθεί ευεργετικό 
για τον ποδοσφαιριστή. Μια αλλαγή 
παραστάσεων ίσως να μην βλάψει κα-
θόλου. Κι έπειτα, αν κάνει καλό τουρ-
νουά τότε θα ανεβεί πολύ ψυχολογικά, 
με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Ο Ολυμπια-
κός δεν έχει πάψει να πιστεύει πως εί-
ναι εφικτό να «δει» τον καλό Ονιεκού-
ρου. Πρόκειται για έναν παίκτη που 
κόστισε πολλά επειδή διαθέτει το τα-
λέντο για να κάνει τη διαφορά. Χρει-
άζεται ένα restart. Ποιος ξέρει, ίσως 
αυτό να προκύψει από... μακριά και 
από συνδυασμό τυχαίων γεγονότων. 

Oλυ
μπι
ακό

ς
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Ζόρια, αλλά και επιμονή  
για Μπαρμπόσα 

Θα την κυνηγήσει όσο πάει η ΑΕΚ την περίπτωση του Ντα-
νίλο Μπαρμπόσα. Παρότι δεν είναι καθόλου εύκολη. Η Νις 
συνεχίζει να ζητά πολλά, ενώ η Παλμέιρας δεν έχει εγκα-
ταλείψει την προσπάθεια διατήρησης του 25χρονου 
χαφ στο ρόστερ της, ανανεώνοντας το δανεισμό του 
παίκτη. Στην Ένωση πάντως, θα εξαντλήσουν τις 
πιθανότητες τους ελπίζοντας σε ανατροπή των 
δεδομένων. 

➦

AΕΚ

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΤΩΣΗ ΤΟΥ 
ΣΤΙΒΕΝ ΤΣΟΥΜΠΕΡ ΚΟΣΤΙΣΕ 
ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΑΜΕΣΑ ΝΑ 
ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΚΑΚΟ ΦΕΓΓΑΡΙ 

ΒΡΕΣ ΤΟΝ 
ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ 

Τα πρώτα του αγωνιστικά βήματα στην 
ΑΕΚ έκαναν μέχρι και αντιπάλους να υπο-
κλίνονται. Ένας προς ένας και σαν σε ηχώ, 
όλοι επαναλάμβαναν τα παρακάτω λόγια: 
«Πώς γίνεται τέτοιος παικταράς να έρθει 
στη χώρα μας σε τέτοιο ηλικία;». Ήταν 
πραγματικά εντυπωσιακός ο Στίβεν Τσού-
μπερ και ξυπνούσε αυθόρμητα τον ενθου-
σιασμό. Προϊόντος του χρόνου ωστόσο, 
έπεσε. Βασικά αν έπρεπε να ορίσουμε μια 
στιγμή που άρχισε η καθίζηση αυτή θα ήταν 
ο τραυματισμός του εν καιρώ υποχρεώ-
σεων με την εθνική Ελβετίας. Δεν ήταν ο 
ίδιος μετά. Λιγότερο εκρηκτικός, λιγότερο 
παρεμβατικός, πολύ πιο μαζεμέ-
νος, σωματικά και πνευματικά. 
Ο 30χρονος χαφ μπλόκαρε. 
Σταμάτησε να συνεισφέρει 
στους δείκτες που μετρά-
νε (γκολ+ασίστ), γενικώς 
ήταν πολύ πιο φειδω-
λή η συμμετοχή του στο 
παιχνίδι της Ένωσης και 
αυτό κόστισε πολύ βαθ-
μολογικά. Χαρακτηριστι-
κά, στις πρώτες επτά αγωνι-
στικές είχε πετύχει πέντε γκολ 
και είχε μοιράσει δύο ασίστ, ενώ 
στις υπόλοιπες οκτώ έπεσε...ξεραΐ-
λα. Ένα τέτοιο ντεφορμάρισμα δεν γίνε-
ται παρά να είναι παροδικό. Προφανώς 
και δεν ξέχασε στην μπάλα. Απλά βρέθη-
κε σε μια δύσκολη φάση, το ένα έφερε το 
άλλο και τον πήρε από κάτω. Η ανατολή 
του νέου έτους είναι το ορόσημο για να 
δούμε ξανά τον Τσούμπερ όπως τον μά-
θαμε. Δεν αδιαφορεί, κάθε άλλο, πρώτος 
ο ίδιος έχει αναγάγει σε απόλυτη προτε-
ραιότητα να ξεμπλοκάρει. Η περίοδος που 
ακολουθεί θα είναι γεμάτη με παιχνίδια και 
ο Αργύρης Γιαννίκης καλείται να βρει τρό-
πο να πάρει το καλύτερο δυνατό από έναν 
παίκτη που είναι ικανός να ορίσει το πρό-
σημο της σεζόν για την ομάδα του. Η ΑΕΚ 
το(ν) έχει ανάγκη. 

Την προλη-
πτική καραντίνα 

συνεχίζει ο ένας εκ των 
δύο «κιτρινόμαυρων» που 

είχε έρθει σε επαφή με επι-
βεβαιωμένο κρούσμα. Ο 
έτερος παίκτης επέστρε-

ψε κανονικά στις προ-
πονήσεις.

Καραντίνα μόνο για έναν
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ΝΤΟΥΑΡΤΕ

Εκανε την πρόταση του  
και περιμένει
Ο Λερίν Ντουάρτε έχει ήδη ξεκινήσει τις διαδικασίες, 
δια της νομικής οδού, για να εξασφαλίσει τα χρήματα 
του. Ένας ποδοσφαιριστής που αγωνίστηκε ένα... 
σκάρτο 90λεπτο, θα στοιχίσει στον Άρη πάνω από 
800 χιλιάδες ευρώ. Στον ποδοσφαιριστή κατατέθη-
καν κάποια χρήματα και του έχει γίνει συγκεκρι-
μένη οικονομική πρόταση για να λυθεί το συμβό-
λαιο του, ωστόσο ο Ολλανδός δεν έχει απαντήσει 
ακόμα.

AΡΗ
Σ

ΣΤΟN... ΠΟΝΤΟ  
ΟΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ!
OI ATAKEΣ ΤΟΥ ΚΑΡΥΠΙΔΗ 
ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ!

Είχε έμπνευση ο Θόδωρος Καρυ-
πίδης πριν ξεκινήσει η κλήρωση 
του Κυπέλλου την περασμένη Τε-
τάρτη στο ξενοδοχείο των Αθηνών. 
Το αφεντικό του Άρη, φανερά ευδι-
άθετο και με αρκετή δόση χιούμορ 
όταν έφτασε στο ξενοδοχείο, μιλώ-
ντας με άλλους παράγοντες των 
ομάδων που μετείχαν στη κλήρω-
ση, τόνισε ότι: «ήρθα να πάρω την 
Αναγέννηση Καρδίτσας», προφα-
νώς επειδή ήταν και η πιο αδύ-
ναμη από τους επτά που θα έβρι-
σκε στο δρόμο του Άρης. Έδωσε 
όμως και... εναλλακτική. «Άντε 
να μου τύχει η Λαμία, μέχρι εκεί», 
πρόσθεσε όπερ και εγένετο! Ο 
Κώστας Κατσουράνης το πρώτο 
μπαλάκι που τράβηξε ήταν ο Άρης 
και το αμέσως επόμενο η Λαμία!  
H... έμπνευση Καρυπίδη δεν πε-
ριορίστηκε στα του Άρη και του 
αντιπάλου του στη φάση των προ-
ημιτελικών του Κυπέλλου Ελλά-
δας. Ο ιδιοκτήτης των «κιτρινό-
μαυρων» καθόταν δίπλα - δίπλα με 
τον εκπρόσωπο του Ολυμπιακού 
Τάκη Αγραφιώτη. «Με τον Παναι-
τωλικό θα πέσει ο Ολυμπιακός».  
Η επιβεβαίωση άμεση. Μετά 
τη Λαμία, το τρίτο μπαλάκι είχε 
μέσα τον Παναιτωλικό! Πριν ακό-
μα βγει το ζευγάρι, ο Καρυπίδης 
γύρισε στον Αγραφιώτη και του 
είπε: «Μην κοιτάς καν, ο Ολυ-
μπιακός θα βγει»! Και σε δευτε-
ρόλεπτα έσκασε η επιβεβαίωση! 
Ο Καρυπίδης αποχώρησε εμφα-
νώς ικανοποιημένος από το απο-
τέλεσμα της κληρωτίδας. Αν περά-
σει ο Άρης τη Λαμία, θα βρει στο 
δρόμο του τον νικητή του Παναθη-
ναϊκός - Αναγέννηση Καρδίτσας. 
Αν δεν προκύψει πάλι κανένας... 
Μπουχαλάκης πίσω από κανένα 
δοκάρι, ο Άρης διεκδικεί επί ίσοις 
όροις μια θέση στον τελικό του θε-
σμού!
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Ο ΠΙΡΙΤΣ ΕΧΕΙ ΤΑΣΕΙΣ ΦΥΓΗΣ 
ΚΑΙ Ο ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΤΟΥ 
ΒΑΖΕΙ... ΚΟΡΔΕΛΑ!

SUPER 
LEAGUE

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Θέλει 10άρι, αλλά 
δεν βρίσκει!
Καρέ μεταγραφών μέχρι στιγμής ο 
Απόλλωνας. Γιακιμόφσκι, Ρόγκνε, 
Γιαννιώτας και Σίγκνεβιτς θα ανακοι-
νωθούν μόλις αλλάξει ο χρόνος.  Πλέ-
ον αυτό που ψάχνουν στη Ριζούπολη, 
αλλά δεν έχουν βρει κάτι που να τους 
κάνει κλικ είναι το 10άρι. Πολλές περι-
πτώσεις έχουν εξεταστεί, αλλά καμία 
δεν κάνει τη διαφορά. Δεν αποκλεί-
εται να αποκτηθεί ένας ακό-
μα κεντρικός αμυντικός 
αν αποχωρήσει ένας 
εκ των Ραϊλι ή Λι-
σγάρα, αλλά 
αυτό θα αρ-
γήσει. 

Ο Κέναν Πίριτς μετακόμισε το περα-
σμένο καλοκαίρι στο Περιστέρι. Με 
την προοπτική να αγωνιστεί βασι-
κός και να καλύψει το κενό του που 
άφηνε ο Γιαννιώτης, ο οποίος εν τέ-
λει επέστρεψε στον Ατρόμητο λίγο 
πριν το τέλος της μεταγραφικής πε-
ριόδου.
Ο Πίριτς ωστόσο κράτησε τα γάντια 
του βασικού, αν και οι εμφανίσεις 
του, όπως και των περισσοτέρων, 
δεν έπειθαν. Μετά από μια ίωση, ο 
Γιαννιώτης πήρε τη θέση του, μέχρι 
να αναγκαστεί να μείνει και ο ίδιος 
εκτός, για να επιστρέψει και πάλι στα 
γκολπόστ ο Βόσνιος.
Ο τελευταίος που πλέον ξεκάθαρα 
δεν είναι η πρώτη επιλογή για τον 
άσο, φαίνεται πως έχει εμφανίσει το 
τελευταίο διάστημα τάσεις φυγής. Εν-
νοείται πως οι άνθρωποι του Ατρομή-
του, εφόσον το αίτημα γίνει επίσημο 
θα τον αφήσουν ελεύθερο. Αρκετοί εί-
ναι εκείνοι που θα ήθελαν να ξεφορ-
τωθούν οι «κυανόλευκοι», αλλά ελά-
χιστοι θα μπουν στη διαδικασία να 
λύσουν τα συμβόλαια τους. Χατζηι-
σαϊας, Κλωναρίδης, Παπαδόπουλος, 
Καρτάλης, είναι τέσσερις ποδοσφαι-
ριστές που αποκτήθηκαν για να κά-
νουν τη διαφορά, αλλά έχουν προ-
σφέρει ελάχιστα. 

ΑΡΕΣΕΙ Ο ΤΖΟΒΑΡΑΣ!
Δεδομένα θα γίνουν κινήσεις για να 
ενισχυθούν τον Ιανουάριο οι Περιστε-
ριώτες. Θα αποκτηθούν ποδοσφαιρι-
στές που θα βοηθήσουν να βγει άμε-
σα η ομάδα από το αδιέξοδο, καθώς 
και κάποιοι που θα αποτελέσουν μελ-
λοντικές επενδύσεις. Στη τελευταία 
κατηγορία, σύμφωνα με πληροφορί-
ες του Sportime βρίσκεται ο Γιώργος 
Τζοβάρας. Πρόκειται για τον 22άχρο-
νο αριστερό μπακ της Νίκης Βόλου, 
ο οποίος έχει προκαλέσει το ενδια-
φέρον των «κυανολεύκων». 

OYTΕ Ο ΜΕΝ, 
ΟΥΤΕ ΟΙ ΔΕ!
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«ΒΡΑΖΕΙ» ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟΪΟ

Πέντε αναβολές στην Euroleague, ανάμεσά τους 
και οι αγώνες του Ολυμπιακού με την ΤΣΣΚΑ όπως 
και του Παναθηναϊκού με την Ζαλγκίρις, αλλά και 
τρεις (προς το παρόν) στην Basket League σε ένα 
σκηνικό τρόμου στα ευρωπαϊκά γήπεδα.
Την τελευταία στιγμή κι αφού τα κρούσματα έφτα-
σαν τα δέκα (προέκυψαν άλλα τρία στα μορια-
κά τεστ λίγες ώρες πριν τον αγώνα) ο Παναθη-
ναϊκός και η Ζαλγκίρις έμαθαν ότι ο αγώνας τους 
αναβάλλεται. Οι «πράσινοι» έμειναν με 6 διαθέσι-
μους παίκτες (7 από τα 10 κρούσματα αφορούν 
σε παίκτες) άρα βάσει πρωτοκόλλου που προ-
βλέπει μίνιμουμ 8 ετοιμοπόλεμους, η αναμέτρη-
ση αναβλήθηκε. Η δε Ζαλγκίρις έκανε ένα «άκυ-
ρο» ταξίδι στην Αθήνα. 
Δεν είναι η πρώτη φορά βέβαια που κάποια ομά-
δα κάνει ταξίδι κι έξοδα, εντελώς αναίτια. Κι αυτό 
γιατί η Euroleague αρνείται να προσαρμόσει το 
πρωτόκολλο στους ανθρώπους και προσαρμό-
ζει τους ανθρώπους στο πρωτόκολλο. Εντυπω-
σιακό…
Στην Basket League υπάρχουν ήδη τρεις αναβο-
λές: Απόλλων- Παναθηναϊκός, Λάρισα- Άρης και 
Ολυμπιακός- Ιωνικός. Την Κυριακή θα γίνουν δύο 
αναμετρήσεις στις 17:00 (Ηρακλής- Προμηθέας και 
ΠΑΟΚ- Κολοσσός) και τη Δευτέρα μία Περιστέρι- 
ΑΕΚ στις 20:00).
Η ΕΟΚ σε χθεσινή της συνεδρίαση αποφάσισε να 
διακόψει τα τουρνουά παίδων/κορασίδων αλλά 
και το U18 Rising Stars από 3 ως και 8 Ιανουαρί-
ου. Επίσης επεσήμανε ότι θα συνεδριάζουν κα-
θημερινά μέχρι και τις 3/1 αξιολογώντας την κα-
τάσταση και στις 4/1 θα γίνει το κεντρικό ΔΣ όπου 
και θα εκτιμηθούν τα πάντα και θα δοθούν κατευ-
θυντήριες γραμμές στα σωματεία.
Τέλος η ΑΕΚ ανακοίνωσε την επέκταση της συ-
νεργασίας της με τον Ίαν Χάμερ μέχρι το τέλος της 
σεζόν αφού ο Αμερικανός δεν έκανε χρήση του 
δικαιώματος να διαπραγματευτεί με άλλη ομάδα 
(μπορούσε να το κάνει στο διάστημα 25-29/12). 
Επίσης ο Προμηθέας ανακοίνωσε τον Τρέιβις Σί-
μπσον.

EUROLEAGUE/18Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Μονακό- Μακάμπι Τελ Αβίβ 82-76, Ούνικς Καζάν- 
Εφές 75-67, Ερυθρός Αστέρας- Ζενίτ Αγίας Πετρού-
πολης 76-80 (παρ. 69-69), Μπασκόνια- Μπαρτσε-
λόνα 94-75
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΑΝ: Φενέρμπαχτσε- Ρεάλ Μαδρί-
της, Ολυμπιακός- ΤΣΣΚΑ Μόσχας, Αρμάνι Μιλά-
νο- Άλμπα Βερολίνου, Βιλερμπάν- Μπάγερν Μο-
νάχου, Παναθηναϊκός- Ζαλγκίρις Κάουνας
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ: Μπαρτσελόνα (15-3), Ρεάλ Μα-
δρίτης (14-3), Ολυμπιακός (12-5), Ζενίτ (12-6), Ού-
νικς Καζάν (11-7), Αρμάνι Μιλάνο (10-6),  ΤΣΣΚΑ 
Μόσχας (10-7), Εφές (9-9), Βιλερμπάν (8-9) Φενέρ-
μπαχτσε και Μπάγερν (7-10),  Ερυθρός Αστέρας, 
Μονακό, Μπασκόνια και Μακάμπι (7-11), Άλμπα 
Βερολίνου (6-11), Παναθηναϊκός (4-13), Ζαλγκί-
ρις (3-13)

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
6/1/2022: Ερυθρός Αστέρας- Φενέρμπαχτσε 
(20:00), Άλμπα Βερολίνου- Παναθηναϊκός (21:00), 
Μακάμπι Τελ Αβίβ- Μπασκόνια (21:05), Ρεάλ Μα-
δρίτης- Ούνικς Καζάν (21:45),
7/1/2022: ΤΣΣΚΑ Μόσχας- Μπαρτσελόνα (19:00), 
Εφές- Μπάγερν Μονάχου (19:30), Ζαλγκίρις Κά-
ουνας- Ολυμπιακός (20:00), Βιλερμπάν- Μονακό 
(21:00), Αρμάνι Μιλάνο- Ζενίτ Αγίας Πετρούπο-
λης (21:30)
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ΣΤΟ ΣΩΣΤΟ  
ΔΡΟΜΟ 
Η ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΗΣΕ ΣΤΟ ΡΕΛΑΝΤΙ 
(3-1 ΤΗΝ ΜΠΕΡΝΛΙ) ΤΟ 2021 ΚΑΙ ΚΟΙΤΑΕΙ  
ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 

Όλο το ζουμί, η διασκέδαση αν προτιμάτε, 
ήταν στο πρώτο ημίχρονο. Στο 8’ ο - Man of 
the Match- Σκοτ ΜακΤόμινεϊ (φωτό) έδωσε 
στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ το προβάδι-
σμα με ένα δυνατό σουτ. Το αυτογκόλ του 
Μι, από έξοχη προσπάθεια του Σάντσο, έφε-
ρε την επιβεβαίωση πως κάτι εύκολο ήταν 
στα σκαριά για τους «κόκκινους διαβόλους» 
στο 27’ και στο 35’ ο Κριστιάνο Ρονάλντο 
ήταν εκεί που έπρεπε (μετά το σουτ του Μα-
κΤόμινεϊ), καμία εντύπωση, ο Κριστιάνο Ρο-
νάλντο είναι πάντα εκεί που πρέπει. Η μείω-
ση από τον Λένον (38’) απλά για λίγο τάραξε 
την πορεία που είχαν πάρει τα πράγματα. 
Η Μπέρνλι δεν ήταν ικανή για κάτι περισ-
σότερο στο «Όλντ Τράφορντ», αλλού πρέ-
πει να κοιτάξει να πάρει τους βαθμούς που 
χρειάζεται για να σωθεί, χώρια πως ήταν 
και ελλιπέστατη ελέω κορονοϊού. Ολόκλη-
ρο το β’ μέρος πέρασε με τους παίκτες να 
έχουν περισσότερο κατά νου το επικείμε-
νο... ρεβεγιόν της Πρωτοχρονιάς παρά οτι-
δήποτε άλλο. Το 3-1 ήταν το τελικό αποτέ-
λεσμα στο τελευταίο ματς του 2021 για την 
Premier League. Η ομάδα του Ραλφ Ράν-
γκνικ εύχεται σίγουρα ο τρόπος που απο-
χαιρέτησε τη χρονιά να ορίσει το πώς θα 
πάει την επόμενη. Είναι σίγουρα ένα θέμα 
το αν το ότι πάτησε φρένο στο β’ μέρος υπο-
δηλώνει μια λάθος νοοτροπία, μια βιασύνη 
για εφησυχασμό και μια ροπή προς τη χα-
λαρότητα. Θα ήταν όμως μάλλον άδικο σε 
αυτό το φορτωμένο αγωνιστικά πλαίσιο και 
σε μια τέτοια εποχή να ζητήσουμε από μια 
ομάδα να παίξει δίχως όριο όταν και το λίγο 
ήταν υπεραρκετό. Η Γιουνάιτεντ πήρε 14 
βαθμούς στα 6 τελευταία της ματς (4 νίκες 
και 2 ισοπαλίες με Μάικλ Κάρικ αρχικά και 
Ράνγκνικ στη συνέχεια), 10 περισσότερους 
δηλαδή από όσους στα έξι τελευταία παιχνί-
δια με τον Όλε Γκούναρ Σόλσκιερ στο τιμό-
νι. Πρέπει να το κρατήσουμε ως συμπέρα-
σμα και είναι, αναμφίβολα, μια καλή αρχή. 
Αλλά απαιτούνται πολλά περισσότερα και 
σε διάρκεια και σε ένταση προκειμένου να 
πάρει τελικά θέση στην πρώτη 4άδα. Πά-
ντως έχει πια πολύ περισσότερες πιθανό-
τητες σε σύγκριση με το πρόσφατο παρελ-
θόν. 
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Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.
1. ΜΑΝ. ΣΙΤΙ 50 20 51-12
2. ΤΣΕΛΣΙ 42 20 43-14
3. ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 41 19 50-16
4. ΑΡΣΕΝΑΛ 35 19 32-23
5. ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 31 19 34-25
6. ΜΑΝ. ΓΙΟΥΝ. 31 18 30-26
7. ΤΟΤΕΝΑΜ 30 17 22-20
8. ΓΟΥΛΒΣ 25 18 13-14
9. ΛΕΣΤΕΡ 25 18 31-33

10. ΜΠΡΑΪΤΟΝ 24 18 17-18
11. ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 23 19 27-27
12. ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 22 18 24-28
13. ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ 21 19 20-29
14. ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ 20 18 21-25
15. ΕΒΕΡΤΟΝ 19 17 21-29
16. ΛΙΝΤΣ 16 18 18-36
17. ΓΟΥΟΤΦΟΡΝΤ 13 17 22-35
18. ΜΠΕΡΝΛΙ 11 16 15-24
19. ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 11 19 19-42
20. ΝΟΡΙΤΣ 10 19 8-42

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
20ή ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
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ΗΑΕ 1η 14:50
ΜΑΣΦΟΥΤ-ΓΚΟΛΦ ΧΙΡΟΟΥΣ

OVER 2,5 1,65
Αστάθεια παρουσιάζουν οι δύο ομάδες στην απόδοση 

τους και βρίσκονται από νωρίς εκτός στόχων. Θέλουν 
να κλείσουν τη χρονιά με νίκη σήμερα και θα 

επιτεθούν για το τρίποντο.ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η αγορά 

σύμμαχός μας 
στα γκολ.

ΗΑΕ 1η 14:50
ΑΛ ΦΟΥΓΙΑΪΡΑΧ-ΝΤΟΥΜΠΑΪ ΣΙΤΙ

OVER 3 1,70
Σε δράση τα Εμιράτα σε όλες τις κατηγορίες και θα 

τα τιμήσουμε δεόντως. Την τελευταία Ντουμπάϊ 
υποδέχεται η Αλ Φουγιαϊράχ και θα παραταχθεί 

επιθετικά για να καθαρίσει από νωρίς.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ανοιχτό ματς 

με πολλά γκολ 
αναμένουμε.

ΗΑΕ 17:30
ΑΛ ΟΥΑΧΝΤΑ-ΑΛ ΤΖΑΖΙΡΑ

OVER 2,75 1,72
Σε καλό φεγγάρι η Αλ Τζαζίρα παραμένει σταθερά 

στο κυνήγι της κορυφής. Δύσκολο έργο πάντως 
αναμένεται να έχει σήμερα στην έδρα της αξιόλογης 

Αλ Ουάχντα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

σκοράρουν με 
άνεση.

ΗΑΕ 15:00
ΕΜΙΡΕΪΤΣ ΚΛΑΜΠ-ΑΛ ΣΑΡΙΑΧ

2 -1,0 1,72
Στα μακρινά Εμιράτα θα ταξιδέψουμε που παίζουν 

και σήμερα μπάλα. Δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα 
η Εμιρεϊτς και ο υποβιβασμός μόνο με θαύμα θα 

αποφευχθεί.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Διπλό με 

χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΙΣΠΑΝΙΑ 17:15
ΒΑΛΕΝΘΙΑ-ΕΣΠΑΝΙΟΛ

1 1,70
Η αυλαία στην Ισπανία κλείνει στο «Μεστάγια» με τη μάχη 

ανάμεσα σε Βαλένθια και Εσπανιόλ. Οι «νυχτερίδες» με 
νίκη πιάνουν τετράδα και με τον κόσμο στο πλευρό 

τους θα παίξουν επιθετικά για το τρίποντο.ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η προτίμησή 

μας στην 
έδρα.

ΠΕΦΤΕΙ Η ΑΥΛΑΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 2021  
ΜΕ ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ

www.xosetips.com

Η πατροπαράδοτη πρωτοχρονιάτικη 
αγωνιστική της Premier League έρχεται 
το Σαββατοκύριακο με σπουδαίες ανα-
μετρήσεις στην κορυφή της βαθμολογί-
ας, μεγάλα ντέρμπι και σημαντικά παι-
χνίδια. Από το πρόγραμμα ξεχωρίζουν οι 
αναμετρήσεις της πρωτοπόρου Μάντσε-
σερ Σίτι στην έδρα της Άρσεναλ (Σάββα-
το 1/1, 14:30) και της Τσέλσι με την Λί-
βερπουλ  (Κυριακή 2/1, 18:30).
Για όλους τους αγώνες το Πάμε Στοίχη-
μα έχει ετοιμάσει πολλές στοιχηματικές 
επιλογές στα καταστήματα ΟΠΑΠ  που 
θα είναι ανοιχτά και την Πρωτοχρονιά. 
 
ΝΤΕΡΜΠΙ ΚΟΡΥΦΗΣ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ 
Μετά την ήττα της από τη Λέστερ μεσο-
βδόμαδα, η Λίβερπουλ βρίσκεται ισό-
βαθμη της Τσέλσι στη δεύτερη θέση της 
βαθμολογίας. Η καλύτερη επίθεση του 
πρωταθλήματος (Λίβερπουλ 50 γκολ σε 
19 παιχνίδια), παίζει στην έδρα της καλύ-
τερης άμυνας (Τσέλσι 14 γκολ παθητικό 
σε 19 παιχνίδια). Αμφότερες οι ομάδες 
χρειάζονται τη νίκη για να πλησιάσουν 
την Μάντσεστερ Σίτι καθώς η ισοπαλία 
δεν ευνοεί καμία από τις δύο ιδίως μετά 
τα ανεπιτυχή αποτελέσματα και των δύο 
στην μεσοβδόμαδη αγωνιστική.
 
ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝ. ΣΙΤΙ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ 
ΦΟΡΜΑΡΙΣΜΕΝΗΣ ΑΡΣΕΝΑΛ 
Η Άρσεναλ έχει ένα εντυπωσιακό σερί 
τεσσάρων συνεχόμενων νικών και θέλει 
να εδραιωθεί στην πρώτη τετράδα της 
βαθμολογίας, πλησιάζοντας ταυτόχρο-
να την πρώτη τριάδα. Η Μάντσεστερ Σίτι 
προελαύνει έχοντας εξασφαλίσει σημα-
ντική διαφορά στην κορυφή και ο αγώ-
νας αναμένεται με τεράστιο ενδιαφέρον. 
Ο Μικέλ Αρτέτα, προπονητής της Άρσε-
ναλ, νοσεί με κορωνοϊό και δεν θα βρί-
σκεται στον πάγκο των «κανονιέρηδων» 
για τον μεγάλο αγώνα, τη στιγμή που 
οι Λονδρέζοι έχουν να κερδίσουν τους 
πρωταθλητές εντός έδρας από το 2015. 
 
ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΣΚΟΡΕΡ, ΚΟΡΝΕΡ, 
ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΚΑΡΤΕΣ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλά ει-
δικά στοιχήματα  για τα παιχνίδια Τσέλσι 
- Λίβερπουλ και Άρσεναλ – Μάντσεστερ 
Σίτι μεταξύ άλλων για τον πρώτο παίκτη 
που θα σκοράρει, τον τελευταίο σκόρερ, 
τον σκόρερ οποιουδήποτε τέρματος, τον 
παίκτη που θα δεχτεί την πρώτη κάρτα, 
τον παίκτη που θα πετύχει χατ-τρικ, το 
σύνολο των κόρνερ, τον νικητή των κόρ-
νερ, τα σκορ πολλαπλών επιλογών, το 
σκορ οποιαδήποτε στιγμή στο παιχνίδι, 
το ακριβές σκορ 1ου/2ου ημιχρόνου, τα 
μονά/ζυγά γκολ, το στοίχημα χωρίς ισο-
παλία, τη διαφορά νίκης, το τελικό Απο-
τέλεσμα & Goal/No Goal.
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν 
μέσω της εφαρμογής Opapp να δημι-
ουργούν εύκολα και γρήγορα το δελτίο 
τους, να σκανάρουν τα αποδεικτικά και 
να κάνουν Cash Out οποιαδήποτε στιγ-
μή επιθυμούν. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ έχουν τη δυνα-
τότητα να παρακολουθήσουν αθλητικό 
κανάλι που μεταδίδει λεπτό προς λεπτό 

ζωντανά αγώνες απ’ όλο τον κόσμο.

ΜΕΓΑΛΑ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ 
ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ OΠΑΠ
ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΠΛΗΘΟΣ 
ΕΙΔΙΚΏΝ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΏΝ  
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  
ΤΗΣ 21ης ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΗΣ  
ΤΗΣ PREMIER LEAGUE

ΚΙΝΑ 13:30
ΧΕΝΑΝ-ΓΙΟΥΧΑΝ

OVER 2 1,90
Η Κίνα παίζει μπάλα με το πρωτάθλημα να βρίσκεται 

κοντά στο τέλος. Για τη νίκη θα παίξουν οι 
δύο ομάδες θέλοντας να αποζημιώσουν τους 

φιλάθλους τους με γκολ και θέαμα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η προτίμηση 
μας ξανά στα 

γκολ.
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ΓΙΑ ΚΑΛΟ 
ΠΟΔΑΡΙΚΟ
Ίσα βάρκα ίσα νερά η προηγούμενη 
εβδομάδα. Πραγματικά σαν να είχα-
με break. Επιβεβαιώθηκε με άνεση 
ο πλούσιος από πλευράς τερμάτων 
άσος της Τότεναμ με την Κρίσταλ 
Πάλας, το παραγωγικό αμφίσκορο 
στο Γουέστ Χαμ – Σαουθάμπτον και 
το GOAL στο Άστον Βίλα – Τσέλσι. 
Αντίθετα, δεν μας δικαίωσε η επιλο-
γή του «γκολ εσύ-γκολ εγώ» στο Νό-
ριτς – Άρσεναλ, ενώ στο ντέρμπι του 
Μπριζ, στο Βέλγιο, πέσαμε και εμείς 
θύματα έκπληξης. Το 2022 είναι μό-
λις λίγες ώρες μακριά, αλλά στρέφου-
με το βλέμμα μας εκεί και στοιχηματι-
κά, Premier League και La Liga είναι 
«εδώ» για καλό ποδαρικό!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  70

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 69,95

ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ: -0,05

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ: -363,1

ΝΕΟ ΣΥΝΟΛΟ: -363,15

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  70 μονάδες

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

ΣΕΖΟΝ 2016-17 +277 μονάδες

ΣΕΖΟΝ 2017-18 +97,44 μονάδες

ΣΕΖΟΝ 2019-20 +214,4 μονάδες

ΣΕΖΟΝ 2020-21 +114 μονάδες

2,701,91
Προσφέρεται  

το ενδεχόμενο να 
επικρατήσει η Έβερτον στο 
εντός έδρας παιχνίδι της 

κόντρα στην Μπράιτον

Είναι η απόδοση  
στην οποία συναντάμε  

το συνδυαστικό 1+OVER 2,5 
για την αναμέτρηση Λέστερ - 

Νόριτς

Η ήττα από τη Λέστερ πόνεσε πολύ τη 
Λίβερπουλ. Ταφόπλακα στα όνειρα τίτ-
λου; Μην φτάνουμε ως εκεί, αλλά σίγου-
ρα έγινε (ακόμα) πιο δύσκολο. Ούτε η 
Τσέλσι περνάει καλά. Κι ας προσπέρα-
σε τους «ρεντς» στη βαθμολογία. Έχει 
πάρει μόλις 9/18 πιθανούς βαθμούς στα 
6 τελευταία ματς και ο Τόμας Τούχελ έχει 
χάσει τη ψυχραιμία του, κατηγορώντας 
τον κορονοϊό, τους τραυματισμούς, το 
καλαντάρι, τους διαιτητές και πάει λέγο-
ντας. Στο μεγάλο ντέρμπι της 1ης αγω-
νιστικής του νέου έτους στο Νησί, θα 
δείξουμε εμπιστοσύνη στους «ρεντς», 
πείθουν περισσότερο πως θα κάνουν 
αυτό που πρέπει σε αυτή τη win or die 
φάση. Το χειρίζονται πιο σωστά αυτό το 
δύσκολο φεγγάρι. 
Στο Άρσεναλ – Μάντσεστερ Σίτι θα ζητή-
σουμε κάτι χορταστικό. Οι «Κανονιέρη-
δες» είναι τόσο καλοί όσο είχαμε ξεχάσει 
πώς μπορεί να είναι, ενώ οι «πολίτες» 
είναι κλασικά και αδιαλείπτως μια εντυ-
πωσιακή μηχανή ποιότητας και ανθεκτι-
κότητας. Εμπιστευόμαστε επίσης την 
Τότεναμ του Αντόνιο Κόντε, ο Ιταλός κό-
ουτς λίγο λίγο βάζει τη σφραγίδα του 
στην ομάδα. Αμφίσκορο επιλέγουμε στο 
Μπρέντφορντ – Άστον Βίλα, περιμένο-
ντας τους γηπεδούχους να πάρουν πε-
ρισσότερα ρίσκα από όσο συνήθως, το 
χρειάζονται.
Η τελευταία μας επιλογή έρχεται από 
την Ισπανία. Κυκλώνουμε το διπλό της 
Μπαρτσελόνα στη Μαγιόρκα. Δελεαστι-
κή η απόδοση αυτού του ενδεχόμενου, 
πόσο μάλλον καθώς είναι φανερό πως 
υπάρχει βελτίωση στους Καταλανούς 
με τον Τσάβι στο τιμόνι. 

 ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ  

 ΝΕΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 

Η ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ  
ΠΕΙΘΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 1/1 14:30 ΑΡΣΕΝΑΛ – ΜΑΝ. ΣΙΤΙ GOAL+OVER 2,5 1,90 10 μονάδες

ΣΑΒΒΑΤΟ 1/1 17:00 ΓΟΥΟΤΦΟΡΝΤ – ΤΟΤΕΝΑΜ 2 1,67 15 μονάδες

ΚΥΡΙΑΚΗ 2/1 16:00 ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ –  
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ

GOAL 1,78 10 μονάδες

ΚΥΡΙΑΚΗ 2/1 18:30 ΤΣΕΛΣΙ – ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2 2,35 20 μονάδες

ΚΥΡΙΑΚΗ 2/1 22:00 ΜΑΓΙΟΡΚΑ – ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 2 2,10 15 μονάδες

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/12 14:30 ΣΕΡΚΛ ΜΠΡΙΖ –  
ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ

2+OVER 1,5 2,25 20 μονάδες 
0

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/12 17:00 ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ – 
ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ

GOAL+OVER 2,5 1,97 10 μονάδες 
19,7

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/12 17:00 TOTENAM – KΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 1+OVER 1,5 2,10 10 μονάδες 
21

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/12 17:00 ΝΟΡΙΤΣ – ΑΡΣΕΝΑΛ GOAL 2,05 15 μονάδες 
0

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/12 19:30 ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ - ΤΣΕΛΣΙ GOAL 1,95 15 μονάδες 
29,25
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Ο ΓΥΡΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ  
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΙΝΟ

Ο ρόλος του Λευτέρη Αυγενάκη  
στην αναβίωση και η εμπλοκή Κάβεντις-Αναστόπουλου 
Πολλοί ήταν εκείνοι που έριξαν στο 
τραπέζι των συζητήσεων την ανα-
βίωση του Γύρου Ελλάδος, από το 
2012 έως σήμερα, ωστόσο τα εμπό-
δια που προέκυπταν κάθε φορά ήταν 
υψηλά. Πριν από περίπου έναν χρό-
νο, μία… τυχαία συνάντηση στο πο-
δηλατοδρόμιο του ΟΑΚΑ, ανάμεσα 
στον Υφυπουργό Αθλητισμού Λευτέ-
ρη Αυγενάκη και τον Μαρκ Κάβεντις 
που βρισκόταν στην χώρα μας για 
προετοιμασία, φούντωσε το όνειρο. 
Ένα όνειρο που πήρε σάρκα και οστά 
χάρη στην αποφασιστικότητα του 
Υφυπουργού Αθλητισμού, που ξέρει 
ότι η Ελλάδα πρέπει πάντα να πρω-
ταγωνιστεί και να διακρίνεται. Η ανα-
βίωση του γύρου από απλή σκέψη 
έγινε ένα γεγονός που φιλοδοξεί να 
εξελιχθεί σε βασικό θέμα συζήτησης 
στη διεθνή ποδηλασία. 
Σημαντική η συνεισφορά και του Βα-
σίλη Αναστόπουλου, που διαφημίζει 
την ελληνική ποδηλασία στο υψηλό-

τερο επίπεδο, ως προπονητής της 
κορυφαίας ομάδας στο World Tour, 
Quick Step. Άλλωστε, δίχως τον μο-
ναδικό Έλληνα νικητή του Γύρου 
Ελλάδος (2003), ο σπουδαίος Μαρκ 
Κάβεντις δεν θα είχε επισκεφτεί την 
χώρα μας. Ο κορυφαίος σπρίντερ 
όλων των εποχών αποτελεί και τον 
επίσημο πρεσβευτή της διοργάνω-
σης. Πρόκειται για ακόμα ένα λιθα-
ράκι, στην προσπάθεια που γίνεται 
από όλους τους εμπλεκόμενους φο-
ρείς, για την αθλητική -και όχι μόνο- 
προβολή της χώρας στο εξωτερικό. 
Και φυσικά την ανάδειξή της σε κο-
ρυφαίο προορισμό για τις μεγάλες 
διοργανώσεις.

ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΚΑΙ ΕΛΛΑΔΑ
Το κοινό που ασχολείται ενεργά με 
την ποδηλασία στην Ελλάδα είναι πε-
ριορισμένο, πολλώ δε μάλλον εκεί-
νο που γνωρίζει τα αγωνιστικά κατα-
τόπια. Για την ορθή επικοινωνία του 

αθλήματος στο ευρύ κοινό και την με-
γαλύτερη διείσδυσή του στην κοινω-
νία, έχει δημιουργηθεί μία σειρά πα-
ράλληλων δράσεων.
Η φιλοσοφία αυτών των ενεργειών 
είναι η υποστήριξη της αγωνιστικής 
δράσης, μέσα από την ενεργοποίη-
ση των τοπικών κοινωνιών. Πώς θα 
συμβεί αυτό; Μέσα από την ευαισθη-
τοποίηση και εκπαίδευση σε θέματα 
κυκλοφοριακής αγωγής και ασφάλει-
ας. Πέραν των ανωτέρω, υπάρχει μία 
σειρά από δράσεις που θα πραγματο-
ποιηθούν πριν, μετά και κατά την δι-
άρκεια του Γύρου, με απώτερο σκο-
πό την προώθηση της αθλητικής και 
ποδηλατικής κουλτούρας στην κοι-
νωνία. Βέβαια, η ποδηλασία δεν θ’ 
αποφέρει μόνο πνευματικά κέρδη 
στις τοπικές κοινωνίες. Η διεθνής του-
ριστική προβολή, η αλληλεπίδραση 
των πολιτιστικών και αθλητικών δρά-
σεων, θα προσφέρουν σημαντική τό-
νωση και στον οικονομικό τομέα. 

Η Ελλάδα βρίσκεται ξανά στο επίκεντρο της διεθνούς αγωνιστι-
κής ποδηλασίας, με την αναβίωση του Ποδηλατικού Γύρου Ελλά-
δας έπειτα από μία δεκαετία. Ή όπως προτιμούν οι άνθρωποι της 
διοργάνωσης να τον προφέρουν, «International Tour of Hellas». 
Για τους μυημένους στα μυστικά του σπορ, η ένταξή του στο UCI 
Europe Tour ως αγώνας κατηγορίας 2.1, «λέει πολλά», για το επί-
πεδο του peloton που θα βρεθεί στους ελληνικούς δρόμους. 
Για εκείνους που βλέπουν την κατάσταση από διαφορετική οπτι-
κή γωνία, πρόκειται για μία παγκόσμιας εμβέλειας διοργάνωση 
που επιστρέφει στην Ελλάδα μετά από μεγάλη αποχή. Έχοντας 
βασικό στόχο να αναδείξει το απαιτητικό άθλημα της ποδηλασίας 
στο ευρύ κοινό και φυσικά να προβάλει τις ομορφιές της χώρας. 
Βέβαια, από την απαξίωση έως την αναβίωση, μεσολάβησε ένα 
μεγάλο χρονικό διάστημα. Χρόνος που προκάλεσε αρκετές «πλη-
γές» τόσο στο πρεστίζ της ίδιας της διοργάνωσης όσο και στην 
ελληνική ποδηλασία γενικότερα. 

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΓΥΡΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
Πολλές λεπτομέρειες δεν έχουν γίνει ακόμα γνωστές για την δια-
δρομή. Εκείνα που πρέπει να γνωρίζουν όλοι όσοι θέλουν να πα-
ρακολουθήσουν τον αγώνα κατηγορίας 2.1 είναι τα εξής. Οι 140 
ποδηλάτες που θα ταξιδέψουν στην χώρα μας, θα λάβουν εκκί-
νηση από το Ηράκλειο της Κρήτης στις 27 Απριλίου και όσοι από 
αυτούς επιβιώσουν, θα τερματίσουν στα Ιωάννινα την 1η Μαΐου. 
1ο ετάπ -> Κρήτη, 27.04
2ο ετάπ -> Αττική, 28.04
3ο ετάπ -> Στερεά Ελλάδα, 29.04
4ο ετάπ -> Θεσσαλία, 30.04
5ο ετάπ -> Ήπειρος, 01.05
Φυσικά τόσο για τους ποδηλάτες, όσο και για τις 20 ομάδες (επαγ-
γελματικές-εθνικές) που θα πάρουν μέρος στον Γύρο Ελλάδος 
υπάρχουν έπαθλα. Στους αγώνες ποδηλασίας, πέραν των χρημα-
τικών ανταμοιβών που ποικίλουν ανά κατηγορία, τα σημαντικό-
τερα έπαθλα είναι οι φανέλες. Στην περίπτωση του «International 
Tour of Hellas» υπάρχουν τέσσερις.
Γαλάζια, φανέλα γενικής κατάταξης
Πράσινη, φανέλα των βουνών
Κόκκινη, φανέλα των πόντων
Λευκή, φανέλα καλύτερου νέου αθλητή
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ΙΣΤΟΡΙΑ ΠΟΥ ΠΗΓΑΖΕΙ  
ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ ‘60

Όταν ο Αριστείδης Κωνσταντινίδης στεφόταν χρυσός 
Ολυμπιονίκης στην Αθήνα το 1896, κανείς δεν μπορού-
σε να οραματιστεί ποιο θα ήταν το μέλλον της αγωνι-
στικής ποδηλασίας στην Ελλάδα. Άλλωστε, τα παγκό-
σμια γεγονότα άλλαξαν ουκ ολίγες φορές, τον ρου της 
ιστορίας! 
Εβδομήντα δύο χρόνια έπειτα από την σημαντικό-
τερη επιτυχία της ελληνικής ποδηλασίας σε επίπε-
δο Ολυμπιακών Αγώνων, ο Νίκος Καψοκέφαλος ως 
πρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας 
(πρώην αθλητής της ΑΕΚ και πολεμιστής στο αλβα-
νικό μέτωπο), αποφασίζει να υλοποιήσει μία «τρελή 
σκέψη». Την δημιουργία ενός αγώνα που θα προβά-
λει την χώρα στα πέρατα της οικουμένης, έχοντας κατά 
νου την επιτυχία που γνώριζαν τότε ο Γύρος Γαλλίας 
και ο Γύρος Ιταλίας.
Στις 7 Οκτωβρίου 1968 ξεκινάει από την πρωτεύουσα 
το πρώτο ετάπ του «Έπαθλου Αρχαιοτήτων», που απο-
τέλεσε τον προάγγελο του σημερινού γύρου. Εκείνη η 
διοργάνωση πέρασε από την Πελοπόννησο, χαρίζο-
ντας μαγικές εικόνες στους συμμετέχοντες και πλατύ 
χαμόγελο στον εμπνευστή Νίκο Καψοκέφαλο. Για το 
τυπικό, πρώτος νικητής του «Επάθλου Αρχαιοτήτων» 
αναδείχθηκε ο Δανός Γκέραρντ Νίλσεν, με τους Νόελ 
Βάντιγκεμ (Βέλγιο) και Μπρέτισλαβ Σούτσεκ (Τσεχο-
σλοβακία) να τον πλαισιώνουν στο βάθρο.
Έκτοτε, χρειάστηκε να περάσουν 13 χρόνια για να φι-
λοξενηθεί και πάλι η διοργάνωση. Εκείνη την εποχή 
ο Διεθνής Ποδηλατικός Γύρος επανέρχεται δυναμικά. 
Στις διαδρομές του, τρέχει μια ιδιαίτερα χαρισματική 
«φουρνιά» Ελλήνων αθλητών. Το 1981 ήταν η χρο-
νιά που ο Κανέλλος Κανελλόπουλος του Π.Ο Πατρών, 
έγινε ο πρώτος Έλληνας ποδηλάτης που κέρδισε το 
«Έπαθλο Αρχαιοτήτων», με μία σειρά καταπληκτικών 
εμφανίσεων!
Μετά τον Κανελλόπουλο, πέρασαν πολλά χρόνια και 
αρκετές δύσκολες στιγμές για τον αγώνα, έως ότου 
φτάσουμε στο 2003. Έτος ορόσημο για την ποδηλα-
σία της χώρας και τον Γύρο Ελλάδος. Αιτία αποτέ-
λεσε η επικράτηση του Βασίλη Αναστόπουλου στην 
γενική κατάταξη. Μάλιστα, ο Έλληνας πρωταθλητής 
σφράγισε την κορυφή κατά την διάρκεια του τελευταί-
ου ετάπ στην ιδιαίτερη πατρίδα του, την Μεγαλόπολη 
Αρκαδίας, σκορπώντας ενθουσιασμό στους παρευρι-
σκόμενους.  Παραμένει ο μοναδικός εγχώριος αθλη-
τής που κατέκτησε την γαλάζια φανέλα, με τον Ιωάν-
νη Ταμουρίδη να πλησιάζει κοντά δις, το 2011 (2ος) 
και το 2012 (3ος).

*ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΘΕΡΜΑ ΤΟΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΟ ΝΑΣΣΟ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ



Η επικείμενη έλευση του Στέφαν Γιόβιτς ανοίγει μια με-
γάλη κουβέντα για το αν πρόκειται για «ασφαλή» επιλο-
γή από πλευράς Παναθηναϊκού με δεδομένο ότι «κου-
βαλάει» πολλούς τραυματισμούς ενώ ο τελευταίος του 
αγώνας στην Euroleague καταγράφεται πριν από περί-
που ένα χρόνο. Και συγκεκριμένα στις 21 Ιανουαρίου του 
2020 όταν είχε αγωνιστεί κόντρα στον… Παναθηναϊκό ως 
παίκτης της Χίμκι. Και δεν τα είχε πάει καθόλου άσχημα: 
9 πόντοι (4/5 σουτ) και 8 ασίστ.
Ο 32χρονος Σέρβος είναι ένα ταλαιπωρημένο κορμί και 
προφανώς αυτός είναι και ο λόγος που δεν έφτασε στο 
TOP επίπεδο. Οι συχνοί τραυματισμοί δημιούργησαν αρ-
κετές αμφιβολίες (και όχι άδικα) στις ομάδες. Παρά το γε-
γονός ότι ο Γιόβιτς είναι εξαιρετικός παίκτης, ορισμός του 
πλέι μέικερ, εγκεφαλικός και ώριμος, που μοιράζει αφει-
δώς ασίστ ενώ οι καλές του αμυντικές επιδόσεις συνδυ-
αστικά με το μπόι του (κοντά στα 2 μέτρα) τον καθιστούν 
«εργαλείο». Σίγουρα, αν δεν ήταν οι τραυματισμοί θα έφτα-
νε πολύ ψηλά.
Θα μας πείτε ότι είναι κάτι αντίστοιχο του Νέντοβιτς. Με 
την απαραίτητη υποσημείωση ότι ο «Νέντα» είναι σού-
περ ταλαντούχος και πιθανότατα να μην τον ξαναβλέπα-
με στην Ευρώπη αφού θα έμενε στο ΝΒΑ. Ή σίγουρα θα 
ήταν απλησίαστος για τα τωρινά δεδομένα του Παναθη-
ναϊκού. Ο Γιόβιτς επίσης είχε προοπτική αλλά όχι αντί-
στοιχο ταλέντο και προσωπικότητα με τον Νέντοβιτς.
Αλλά τον υγιή Γιόβιτς επίσης δε θα μπορούσε να τον «κοι-
τάξει» ο Παναθηναϊκός με τα τωρινά οικονομικά δεδομένα. 
Η ανάγκη για πλέι μέικερ όμως προκειμένου να υπάρχει 
ένας εξορθολογισμός του ρόστερ (δε γίνεται να καταργεί 
για δύο σεζόν τη λογική ο Παναθηναϊκός) οδήγησε τους 
«πράσινους» σε αυτό το ρίσκο. Στην κατάσταση που βρί-
σκονται, πρέπει να ρισκάρουν, δεν έχουν τίποτα να χά-
σουν.
Κι αν ο Γιόβιτς αποδειχθεί «γερός» τότε ο Παναθηναϊκός 
θα έχει βάλει έναν πολύ καλό παίκτη στο ρόστερ του. Και 
πολύ περισσότερο, θα έχει βάλει λογική, που απουσιάζει. 
Εκτός αν υπάρχει κάποιος μπασκετικός κανόνας που να 
αναφέρει ότι χτίζεται ομάδα χωρίς κανονικό πλέι μέικερ.
Ο Γιόβιτς θα παίξει αρχικά μόνο στην Euroleague προκει-
μένου να πάρει παιχνίδια σε υψηλό επίπεδο, να δουν σε 
τι κατάσταση βρίσκεται κι ανάλογα να τον υπολογίσουν 
για τις ελληνικές υποχρεώσεις (σίγουρα πλέι οφ και βλέ-
πουμε για φάιναλ φορ Κυπέλλου, τον Φεβρουάριο).
Ο υγιής Γιόβιτς μπορεί να προσφέρει στον Παναθηναϊ-
κό έναν αριθμό ασίστ αντίστοιχο εκείνων του Νικ Καλά-
θη. Να ηρεμήσει το παιχνίδι της ομάδας και να προσθέσει 
ωριμότητα και λογική. Το αν θα είναι υγιής δε μπορείς να 
το ξέρεις. Προφανώς θα γίνεται ό,τι και με το Νέντοβιτς: 
Προσευχές ώστε να είναι δυνατός και να αποφεύγει τις 
ατυχίες.
Η αλήθεια είναι βέβαια ότι οι «πράσινοι» θα πρέπει να δι-
αχειριστούν με προσοχή ακόμα ένα ταλαιπωρημένο κορ-
μί, έναν παίκτη με «γυάλινα» πόδια και μέση. Μπορούσαν 
όμως να κάνουν κάτι άλλο πέρα από το να ρισκάρουν;
Πιθανότατα να πάρουν κάποια «λαβράκια» από το ελλη-
νικό πρωτάθλημα. Όπως πχ τον Κάρτερ που τον «άρπα-
ξε» ο Πασκουάλ στην Ζενίτ ή τον Φράνκαμπ που επίσης 
βρίσκεται στην Αγία Πετρούπολη. ‘Η ακόμα και να επεν-
δύσουν στον Ντιαλό (που τον είχαν και τον άφησαν). Αυτά 
όμως είναι μεγάλη κουβέντα…

Ο ΓΙΟΒΙΤΣ ΕΙΝΑΙ 
ΡΙΣΚΟ ΑΛΛΑ ΔΕ 
ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΛΛΙΩΣ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


